

社区日间照料中心助力“老有颐养”

今年张店计划建设20处社区综合养老服务中心



日间照料中心配备专业的水疗床,能满足老人不同的养生需求。



日间照料中心设有短期日托的床位。



淄博9月6日讯 以前的社区日间照料中心,仅仅能够供老人打个牌、唠唠嗑,现在新型日间照料中心升级改造变身“综合养老服务中心”,除了打牌娱乐,还可以读老年大学,做志愿服务,长者食堂用餐……

张店广场社区65岁老人孟华告诉记者,退休之后为了丰富精神生活,她便报了声乐、书法等课程,每周她去上课都要坐公交车,很不方便。现在社区日间照料中心升级成为了综合性养老服务中心,内设老年大学,以后在家门口就可以上各种课程了。上完课顺便在一楼长者食堂吃饭,闲暇时间还可以在中心做志愿者赚取积分,积分可以购买慈善超市物品或者兑换中心的各项服务,实在是太方便了。

9月6日,记者在刚刚运营不久的体育场街道综合养老服务中心看到,这是将广场社区原来的老旧房屋进行升级改造,仅用三个月的时间,便改造成为了1200平方米的综合性

养老服务中心,让单一的日间照料中心变成了“居家社区养老+疗养养老+医养结合+康养养老+老年大学等”于一体的综合性养老项目集群,以广场社区为中心,辐射周边社区,为老人提供居家、社区养老服务,项目包含日间照料、长者食堂、退役老兵之家、党建中心、健康小屋、康复治疗、老年大学、居家养老等。

该处综合养老服务中心由体育场街道办事处免费提供场地,第三方养老公司投资1000万,其中适老化改造300万,康复辅具器材投资700多万。中心将为不同的老人的不同需求提供菜单式服务,分为基础消费和增值消费,包括基础养老、中端养老、高端养老、自理、半自理和完全不能自理等养老服务。

“我们着重为社区老人提供助餐、助浴、日间照料、休闲娱乐、公益活动、养老康复、老年教育、代购代办及居家入户服务,打造15分钟便捷生活圈。”张店区体育场街道党工委书记刘明防介绍,体育场街道综合养老服务中心的成立,成功探索了“政府搭台、社区助

力、企业管理”全方位养老服务模式,为辖区老年人提供了多样化、多层次养老服务。

继广场社区新型日间照料中心改造升级成为街道综合养老服务中心之后,9月底,河滨社区牵手国内知名养老机构打造的养老服务中心也即将开业运营。

张店区民政局党组书记、局长孟凡伟介绍说:“我们将集中打造一批集餐、学、娱、游、住、康、医等各项功能为一体的新型日间照料中心,为老年人提供助餐、助医、助洁、助浴、助急、助行等服务,真正让老年人享受到从老有所养到老有颐养的转变,今年打算建设20处社区综合养老服务中心,争取明年实现张店区73处社区全覆盖。”

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓宏



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
现场视频

金诚石化、汇丰石化入围中国500强企业

淄博9月6日讯 今天,由中国企业联合会、中国企业家协会发布的“2022中国企业500强”榜单在北京揭晓。榜单显示,2022中国企业500强总营收规模首次迈上百亿级台阶。山东共50家企业入围,山东金诚石化集团有限公司、山东汇丰石化集团有限公司两家淄博企业入围。

中国企业500强是由中国企业联合会、中国企业家协会按国际惯例组织评选、发布的中国企业排行榜。自2002年起,每年向社会公布一次中国企业500强年度排行榜,今年是第21次向社会发布该榜单。

山东金诚石化集团有限公司位列榜单第365位。金诚石化是以石油炼化为主的现代化企业集团,总资产200亿元。金

诚石化原油一次加工能力590万吨,拥有国家原油调拨计划指标,获批了原油进口使用资格和配额,炼化生产和销售经营资格齐全,生产工艺、技术能力、产品质量均达到国内先进水平。金诚石化成立了高端合成材料研究院,与香港中文大学(深圳)合作成立了先进合成材料联合实验室,在液态聚烯烃、聚烯烃高性能化、催化材料和先进聚合物光学材料等领域建立了产学研合作关系,以加快向高端化工方向的发展。2020年,金诚石化投产国内加工能力最大、产品质量最优的高端润滑油加氢装置,生产各种牌号的HVI III+类润滑油基础油和医药食品级白油,HVI III+类8#、10#、12#润滑油基础油填补了该型号HVI III+类润滑油

基础油国内生产的空白。

山东汇丰石化集团有限公司位列榜单第487位。汇丰石化成立于1997年,现已发展成为总资产180亿元,集石油炼制、精细化工、热力供应、物流服务、零售终端、国际贸易、新材料研发等多个产业于一体的大型现代化企业集团。拥有危化品铁路运输专用线10条,烟台港、日照港及董家口港原油输送管线3条、成品油输送管线1条。获批原油非国营贸易进口及使用权416万吨/年,原油一次加工能力580万吨/年,综合配套加工能力1500万吨/年,主要生产国V标准汽柴油、异辛烷、MTBE、丙烯、苯、甲苯、顺酐、聚丙烯、丙烯酸酯橡胶以及工业白油等石油化工产品。该公司连续多年跻身“中国企

业500强”。

2022中国企业500强营业收入实现较高速增长,营业收入总额达到102.48万亿元,首次突破百万亿元大关,比上年增加了12.65万亿元,增长14.08%,为10年来最大涨幅;资产总额为372.53万亿元,比上年500强增加了28.95万亿元,增长8.43%;入围门槛连续20年提高,今年500强的入围门槛已经提升至446.25亿元,比上年提高了53.89亿元,增长13.74%。

2022中国企业500强中,营业收入超过1000亿元的企业数量增至244家,占比接近50%,净增22家;万亿级企业首次突破10家,共12家企业营业收入超过1万亿元。除了国家电网、中国石油、中国建筑等8

家原万亿级企业外,中国中化、中国中铁等4家企业成为万亿级企业新成员。

中国企业联合会常务副会长兼理事长朱宏任说,2012年以来的10年间,中国企业500强营业收入从50.02万亿元增长到102.48万亿元,翻了一番。产业结构持续优化,制造业大企业效益明显改善。2022中国制造业企业500强的营业收入利润率和净资产收益率分别为3.12%和11.30%,为十年间的最好水平,呈现明显改善态势。

2022中国企业500强分布最多的三个地区依次是北京、广东和山东。入围企业分布最多的五个城市依次是北京、上海、深圳、杭州和广州。

大众日报淄博融媒体中心记者 李春梅



做好新冠疫情常态化防控

莫让侥幸成溃堤蚁穴